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رباطی، قهرمان بدمینتون سریز 
جوانان شد

زهرا رباطی ملی‌پوش بدمینتون ایران قهرمان 
مسابقات بین‌المللی سریز جوانان شد. رقابت‌های 
بین‌المللی بدمینتون سریز دختران در بخش انفرادی 
جوانان در حالی به پایان رسید که رباطی در فینال 
تمام ایرانی مقابل آیدا عنایتی پیروز شد و روی سکوی 
اول مسابقات ایستاد. آرتینا آقاپور حصیری و آیسان 
زارعی هم مشترکاً سوم شدند. در بخش دونفره 
هم تیم لیا جمال‌زاده و هاجر نوریوا از جمهوری 
آذربایجان مقابل تیم دونفره زهرا رباطی و فاطمه 
واعظیان پیروز شد و به قهرمانی رسید. تیم دوبل 
آیدا سعیدی‌راد و یاس سراج و تیم ثنا حسنلوفرد و 
آیدا عنایتی هم مشترکاً روی سکوی سوم قرار گرفتند.

 قهرمانی ساحلی بازان جوان 
در آسیای میانه

تیم والیبال ساحلی ایران با انتقام از سریلانکا 
قهرمان رقابت‌های مردان آسیای مرکزی ۲۰۲۵ شد.

اولین دوره رقابت‌های والیبال ساحلی قهرمانی 
مردان آسیای مرکزی پنجم بهمن با حضور ۹ تیم 
در شهر نگونبو سریلانکا شروع شد که ساحلی‌بازان 
با ترکیب امیرعلی قلعه‌نویی و  ایران  جوان 
ابوالحسن خاکی‌زاده در فینال به مصاف سریلانکا 
دو رفت و با پیروزی 2 - صفر با امتیاز مشابه ۲۱ - ۱۳ 
هم انتقام باخت دور رفت را گرفت و هم روی 

سکوی قهرمانی ایستاد.

بازیگری که در فدراسیون همگانی 
حکم گرفت

علی خلیلی رئیس فدراسیون ورزش‌های همگانی، 
حکم سرپرست دبیری کمیته ورزش هنرمندان را 
به نام ساناز سماواتی امضا کرد. کمیته هنرمندان 
به تازگی به جمع کمیته‌های فدراسیون ورزش‌های 
همگانی با هدف توسعه فعالیت بدنی آحاد مردم، 
برگزاری رویدادها، مسابقات بین هنرمندان و استفاده 
از ظرفیت این قشر تأثیرگذار در فرهنگ‌سازی ورزش 
همگانی طراحی شده و رئیس فدراسیون همگانی 
ساناز سماواتی بازیگرسینما و تلویزیون را به عنوان  
سرپرست دبیری کمیته ورزش هنرمندان فدراسیون 

ورزش‌های همگانی انتخاب کرد.

 درخشش یخچالی 
مانع باخت گلادیاتورها نشد

تیم بسکتبال گلادیاتورز تریر، به رغم درخشش بهنام 
یخچالی مقابل میهمانش باخت. در هفته بیستم 
Pro A آلمان )دسته  رقابت‌های لیگ بسکتبال 
پایین‌تر بوندس‌لیگا(، تیم بسکتبال وت-کانسپت 
گلادیاتورز تریر با نتیجه نزدیک ۸۷-۸۶ در بازی خانگی 
مقابل کریلزهایم شکست خورد. بهنام یخچالی ستاره 
ایرانی تیم تریر در این بازی ۱۷ امتیاز، ۱۲ ریباند و یک 
پاس گل به ثبت رساند تا عاوه بر ثبت دبل‌دبل، 
با کارایی ۲۰ به عنوان دومین بازیکن برتر تیم خود 
انتخاب شود. گلادیاتورز تریر با وجود این شکست، 
با ۱۵ برد، ۵ باخت و ۳۰ امتیاز، همچنان در رده دوم 

جدول لیگ Pro A آلمان ماند.

ایران میزبان دوره داوری  بین‌المللی 
فدراسیون جهانی میزبانی دوره آموزشی و هماهنگی 
داوری بین‌المللی را برای مرداد ماه سال آینده به 
ایران داد. با پیشنهاد فدراسیون تکواندوی ایران 
و موافقت فدراسیون جهانی، صدوپنجاهمین دوره 
هماهنگی و صدوسی‌وهشتمین دوره آموزش داوری  
کیورگی و دوره هماهنگی پومسه به ترتیب اول تا 
سوم و پنجم تا نهم مردادماه سال 1404 به میزبانی 
تهران برگزار خواهد شد. حضور در دوره هماهنگی 
سالیانه برای همه داوران  بین‌المللی الزامی است. 
در حالی که قبلاً داوران ایران باید علاوه بر پرداخت 
هزینه ثبت‌نام، مبالغ سنگینی برای رفت و آمد و 
اسکان به کشورهای دیگر را پرداخت می‌کردند، 
الان با این میزبانی، می‌توانند با حداقل هزینه در 
دوره‌های هماهنگی و یا آموزشی شرکت کنند. بعد 
از قضاوت تاریخی زنان ایران در بازی‌های المپیک و 
پارالمپیک و حضور داوران فعال ایرانی در معتبرترین 
تورنمنت‌های فدراسیون جهانی ازجمله مسابقات 
جهانی رده‌های سنی مختلف، این میزبانی می‌تواند 

موفقیت دیگری برای تکواندوی ایران باشد.

پایان جام یاریگین با دو برنز ایران
برنز رقابت‌های  به مدال  امیرمحمد یزدانی 
بین‌المللی کشتی آزاد جام ایوان یاریگین دست 
یافت. در ادامه رقابت‌های بین‌المللی کشتی آزاد 
جام ایوان یاریگین روسیه، امیرمحمد یزدانی 
نماینده وزن ۷۴ کیلوگرم ایران در دیدار رده‌بندی 
برابر رمضان مراداف از جمهوری داغستان روسیه 
به روی تشک رفت و در پایان با نتیجه ۷ بر ۴ به 
برتری رسید و صاحب مدال برنز شد. در وزن ۱۲۵ 
کیلوگرم نیز مرتضی جان‌محمدزاده با غلبه بر 
شامیل موسایف از روسیه به مدال برنز رسید. 
زائوربک سیداکوف دارنده مدال‌های طلای جهان 
و المپیک در فینال وزن ۷۴ کیلوگرم مقابل ماگومد 
دبیرگاجیف با نتیجه ۴ بر صفر به برتری رسید 
و صاحب مدال طلا شد. تیمور بیژویف هم در 
رده‌بندی با نتیجه یک بر یک امام گانیشوف را برد 

و به مدال برنز ۷۴ کیلوگرم رسید.
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 پایان مأموریت کاراته‌کاها در لیگ جهانی فرانسه با 3 مدال 

بهمنیار فاتح نبرد تمام ایرانی پاریس

سارا بهمنیار فاتح نبرد تمام ایرانی 
لیگ جهانی کاراته‌وان پاریس شد. در 
حالی که تیم ملی با ترکیب 12 نفره 
راهی فرانسه شده بود، سهم ایران از 
تاتامی پاریس یک طا، یک نقره و یک 
برنز شد. لیگ جهانی فرانسه که یکی 
از معتبرترین رقابت‌های جهانی است، 
با درخشش تهمینه‌وار دختران ایرانی 
همراه بود تا جایی که سارا بهمنیار 
و معصومه محسنیان در وزن منفی 
50 کیلوگرم زنان با یک فینال تمام 
ایرانی، قدرت کاراته کشورمان را به رخ 
همه کشیدند. بهمنیار قبل از این در 
دور اول گروهی حریفی از قبرس را 6-2 
شکست داد. کاراته‌کای ملی‌پوش در 
ادامه پرفیتو ایتالیایی را 2-4 و یالکین 
هلندی را 2-3 برد و با صدرنشینی 
گروهش راهی دور حذفی شد. او در 
مرحله یک چهارم نهایی هم مقابل 

ژانگبیربای قزاقستانی 4-6 به برتری 
رسید و در نیمه نهایی هم با شکست 
اوکازاکی ژاپنی شاهکارش را تکمیل 
کرد و به فینال رسید. در آن سوی 
جدول هم محسنیان جوان که مبارزه 
اول دور گروهی را با شکست لاهیانسا 
کانادایی شروع کرده بود، در دومین 
و سومین مبارزه‌اش آگوس ایتالیایی 
و حریف ترکیه‌ای را به ترتیب 2-3 و 
2-5 شکست داد تا با 2 برد و 1 باخت 
با صدرنشینی به جمع 8 نفر برتر وزن 
منفی 50 کیلوگرم راه پیدا کند. او در 
یک چهارم نهایی هم 6-صفر حریف 
ونزوئلایی خود را برد و با شکست 
3-6 وارگوا از اسلواکی به فینال رسید 
تا شگفتی رقم بزند اما در ادامه این 
بهمنیار بود که با تجربه‌اش تاتامی را 
به دست گرفت و در نهایت با نتیجه 
3-6 اجازه نداد شگفتی محسنیان 
تکمیل شود. سارا بهمنیار با این 
پیروزی قهرمان شد و مدال نقره به 
محسنیان رسید. علی مسکینی در 
وزن 60- کیلوگرم با شکست حریفش 

برنز این رقابت‌ها را به گردن آویخت. 
او برای حضور در دیدار رده‌بندی، 
روز جمعه در مرحله گروهی موفق 
به شکست امیر آلا ابوکورا مصری، 
آناس عبدالملکی بلژیکی و کارمین 
لوسیانو ایتالیایی شد و با سه پیروزی 
به عنوان نفر اول گروهش به مرحله 
یک‌چهارم‌نهایی پا گذاشت. کاراته‌کای 
ایرانی در مرحله یک چهارم نهایی 
مقابل زاید عالی مصری 6-8 به پیروزی 

رسید اما در مرحله نیمه‌نهایی نتیجه 
را 4-6 به استیفانوس ژنوس یونانی 
باخت واز فینال جا ماند. او دیروز در 
رده‌بندی تنها شانس مدال تیم ملی 
مردان بود که با شکست 6-9 اورگس 
عاریفی از آلبانی تک مدال تیم ملی 
مردان در تاتامی پاریس را به دست 
آورد تا تیم مردان به رغم طی کردن 
مسافتی زیاد تا پاریس حداقل دست 

خالی به کشور بازنگردد.

ششمین دوره مسابقات بدنسازی و پرورش اندام 
جایزه بزرگ گیلان )جام کاسپین( در شهر رشت 
با زد و خورد شدید همراه بود؛ اتفاقی که در 
سالیان اخیر رشد بسیار زیادی داشته و چهره 
این رشته را نزد مردم بشدت خدشه‌دار کرده 
است. این برای چندمین‌بار است که مسابقات 
بدنسازی و پرورش اندام به درگیری و خشونت 
کشیده می‌شود اما هر بار مسئولان وزارت ورزش 
و جوانان و مسئولان فدراسیون بدون توجه به 
اهمیت این موضوعات به سادگی از کنار آن رد 
شدند. در این دوره از رقابت‌های جام کاسپین 
حدود ۸۰۰ ورزشکار بدنساز و پرورش اندام از 
سراسر کشور حضور داشتند که برای دو روز 
در مجموعه ورزشی شش هزار نفری شهدای 
رشت به رقابت پرداختند اما روز پایانی با 
درگیری و خشونت همراه شد که البته واکنش 
تند هادی چوپان را هم همراه داشت. هادی 
چوپان، اسطوره بدنسازی ایران که میهمان 
این مسابقات بود، از درگیری‌ها شدیداً گلایه 
کرده و خطاب به عوامل این درگیری گفت: 
»من روی این استیج بیش از 30 دقیقه صحبت 
و نصیحت کردم که ما یک خانواده‌ایم، دعوا و 
بحث خانواده را مجازی نکنیم. به خود و هموطن 
خود بی‌احترامی نکنیم. نقطه قوت اجتماعی 

خود را در جهان تبدیل به ضعف نکنیم. حرمت، 
احترام، وجدان و شخصیت خودمان را در جو 
منفی به حراج نگذاریم چون بیکاره‌هایی با 
پیج‌ها و افرادی بی‌هنر و حاشیه‌ساز و آبروبر 
هستند که نه‌تنها آبروی شما بلکه آبروی یک 
کشور را می‌برند. کاش نصیحت‌پذیر بودید. 
این مسابقه‌ها تمام می‌شود اما تصویر شما 
لکه ننگی خواهد ماند و به دست این بیکاره‌ها 
بودید  خواهد چرخید. کاش نصیحت‌پذیر 
و به دست عده‌ای بی‌هویت، خود را حراج 
نمی‌کردید. کاش نصیحت‌پذیر بودید و حرمت 
این ورزش را نگه می‌داشتید. کاش نصیحت‌پذیر 
بودید، کاش. شکست در هر سکویی جبران 
می‌شود با تاش و تکرار اما بی‌اعتباری و 
بی‌آبرویی و بی‌عزتی هرگز جبران نمی‌شود. 
هوشیار باشید. آبروبران کنار شما ایستاده‌اند.«
ظاهراً درگیری‌ها تا نیمه‌های شب در شهر 
رشت ادامه داشته و هادی چوپان با گلایه از 
این رفتارها مدعی شد که تا پاسی از شب دنبال 
جمع کردن این درگیری‌ها بوده اما عجیب 
است که فدراسیون‌نشین‌ها دست روی دست 
گذاشتند و به تماشای ماجرا نشستند. البته این 
فدراسیون فعلاً با سرپرست اداره می‌شود و حتماً 
ادامه این وضعیت کار را خراب‌تر هم می‌کند.

محمد بنا و دو همکار سابق بعد از 15 سال در یک قاب

ماجرای یک عکس
محسن وظیفه/ محمد بنا بعد از مدت‌ها، 
مسابقات کشتی فرنگی جوانان قهرمانی 
کشور را در سالن از نزدیک به تماشا نشست. 
او با حضور در این مسابقات بعضی از همکاران 
سابقش در تیم ملی کشتی فرنگی را هم از 
نزدیک دید. عکسی در حاشیه این مسابقات 
ثبت شد که می‌توان یک کتاب درباره‌اش 
نوشت. عکسی که بعد از گذشت 15 سال 
دوباره تکرار می‌شود؛ این عکس یک بار در 
جهانی 2009 دانمارک در سال 1388 گرفته 
شد و حالا این‌بار بعد از 15 سال در خانه 

کشتی هفتم تیر تهران دوباره تکرار شد.
محمد بنا سرمربی افتخارآفرین ایران در 
عکسی که 15 سال پیش گرفته شده، کنار 
ایرج اسفندیاری‌فر، جمشید خیرآبادی و ناصر 
نوربخش دیده می‌شود و در عکس جدید او 
کنار جمشید خیرآبادی و ناصر نوربخش اما 
فقط خدا می‌داند این 15 سال چه اتفاقاتی 
بین این سه نفر افتاده. ناصر نوربخش یک 
سال بعد از مسابقات جهانی 2009 هرنینگ 
دانمارک از تیم ملی جدا شد و سرمربی تیم 
جوانان شد. او دوباره برای جهانی 2011 به تیم 
اضافه شد و تا المپیک هم تیم را همراهی 
کرد اما جمشید خیرآبادی کنار محمد بنا 

ماند تا المپیک 2012 لندن. آن سال‌ها بارها 
از بنا به خاطر استفاده از جمشید خیرآبادی 
و نوربخش انتقاد شد اما هر بار محمد بنا 
گفت بهترین مربیان جهان را دارد و به 

همکاری با آنها افتخار می‌کند.
کما اینکه وقتی بنا بعد از بازی‌های آسیایی 
از ناصر  2006 دوحه رفت، دیگر خبری 
نوربخش و جمشید خیرآبادی هم در تیم 

ملی کشتی فرنگی نبود.
بنا بعد از المپیک لندن دوباره برگشت و 
همکارانش را هم صدا کرد و حدفاصل 2009 تا 
2012 افتخاری نماند که کشتی فرنگی ایران به 
آن نرسد. تیمی که مدال طلای آسیا برایش 
آرزو بود، طای جهان و المپیک را به دست 
آورد. هشت طلای جهان و المپیک در چهار 
سال که سه طلا فقط در المپیک لندن به 
دست آمد؛ افتخاراتی بود که می‌توان گفت 

کمتر کسی تصور آن را داشت.
مربیانی که حتی به حضورشان کنار محمد 
بنا به عنوان دستیار انتقاد می‌شد، به 
جایگاهی رسیدند که توقع داشتند باید 
سرمربی تیم ملی باشند. جمشید خیرآبادی 
کنار نام محمد بنا به حدی بزرگ شد که با 
آذربایجان قرارداد امضا کرد و ناصر نوربخش 

هم مدعی درجه یک سرمربیگری تیم ملی 
شده بود.

شد  متفاوت  قصه  البته  لندن  از  بعد 
و دستیاران بنا هر کدام مسیری را برای 
خودشان انتخاب کردند و البته به منتقدان 
جدی محمد بنا هم تبدیل شدند. منتقدانی 
که تصور می‌کردند باید از زیر نام بنا خارج 
شوند تا نامی برای خودشان دست و پا کنند. 
به همین دلیل هم مواضع تندی علیه بنا 
گرفتند و هر جا که دستشان رسید او را 
نقد کردند اما حالا که همه چیز آرام شده 
و سال‌ها از آن حرف‌ها گذشته می‌توان 
قضاوت کرد که چه اتفاقی رخ داده. آیا 
دستیاران محمد بنا بعد از دور شدن از او 

توانستند به نان و نامی برسند؟
جمشید خیرآبادی بعد از قرارداد با آذربایجان 
که بیش از چهار سال طول کشید، دیگر در 
کشتی ایران کار خاصی انجام نداد. ناصر 
نوربخش هم فقط مشغول انتقاد از بنا بود 
و هرگز کار خاصی در کشتی انجام نداد. 
شاید حالا زمانش رسیده که ناصر نوربخش 
و جمشید خیرآبادی، خودشان و حرف‌هایی 
که درباره محمد بنا زدند را به قضاوت 

بگذارند، آیا انصاف را رعایت کردند؟

حذف ناباورانه تیم ملی سابر در جام جهانی بلغارستان

آژیر خطر برای شمشیربازی به صدا درآمد

ی  برا خطر  ناقوس  بار  ین  ا
شمشیربازی ایران به صدا درآمد. 
با باخت تیم ملی سابر در اولین 
بازی رقابت‌های تیمی جام جهانی 
بلغارستان، مقابل گرجستان با 
نتیجه 36-45. تیم ملی شمشیربازی 
سابر بعد از حاشیه‌های ریز و درشتی 
که قبل از جام جهانی بلغارستان 
با آن دست به گریبان بود، حالا 
چشمش به جمال باخت مقابل 
گرجستان روشن شد. باختی که 
اجازه نداد تیم به دور بعد صعود 
کند، در حالی که تیم چین همراه 
کره، فرانسه و امریکا به دور نیمه 
نهایی رسید. نتیجه‌ای که سقوط 
آزاد سابر ایران را ثابت می‌کند. 
تیمی که بعد از المپیک، بدون 
سرمربی سر کرد. فدراسیون مدام 
وعده امروز و فردا را برای جذب 
سرمربی خارجی می‌داد، اما در 
نهایت علیرضا پورسلمان تیم ملی 
را به محمد رهبری، ملی‌پوشی 
سپرد که یک روز از خداحافظی‌اش 
نگذشته بود. مربی کاملاً بی‌تجربه، 
روی نیمکت تیم چهارم المپیک.

***
هرچند تیم فصل مسابقات را به 
لطف نقره تیمی جام جهانی الجزایر 
خوب شروع کرد، اما هرچه جلوتر 
رفت، کم کم خود واقعی‌اش به 
چشم آمد. در دو گرندپری فرانسه و 
تونس، بهترین نتیجه شمشیربازان 
ایران را علی پاکدامن گرفت. درست 
مثل همیشه. پاکدامن در گرندپری 

فرانسه تنها شمشیرباز ایرانی بود 
از  یک شانزدهم  که در مرحله 
شمشیرباز اسپانیایی باخت و نفر 
17 شد. البته محمد فتوحی هم 
ظاهراً آماده نبود و نرفت. علی 
پاکدامن، محمد فتوحی و عرفان 
شکوهی، سه شمشیرباز ایرانی در 
گرندپری تونس بودند که عرفان 
شکوهی شمشیرباز بی‌تجربه در 
دور مقدماتی باخت و محمد فتوحی 
هم همان نتیجه همیشگی را رقم 
زد، از جدول 64 تایی بالا نیامد. 
علی پاکدامن کاپیتان تیم ملی 
سابر تا مرحله یک هشتم رسید اما 
باخت مقابل حریف روسی دستش 

را از مدال کوتاه کرد.
تیم ملی سابر با ترکیب علی 
پاکدامن، محمد فتوحی، نیما 
زاهدی، فرزاد باهر ارسباران و عرفان 
شکوهی به بلغارستان رفت. در 
رقابت‌های انفرادی اتفاق خاصی 
نیفتاد و محمد فتوحی، فرزاد باهر 
ارسباران و عرفان شکوهی مثل 
همیشه به جدول 64تایی نرسیدند. 
نیما زاهدی با صعود به جدول 
اصلی بعد از علی پاکدامن، دومین 
ایرانی حاضر در جدول 64تایی 
بود اما با بدشانسی تمام مقابل 
شمشیرباز فرانسوی مصدوم شد 
و مسابقه‌اش نصف و نیمه ماند و 

حذف شد.
علی پاکدامن با شکست شمشیرباز 
اهل رومانی به جدول 32تایی 
رسید و وقتی هانگیل کره‌ای را از 
تیغ گذراند پا به جدول 16 تایی 
با باخت مقابل  گذاشت، اما 
شمشیرباز فرانسوی حذف شد. 
اوج تلخی ماجرا باخت تیم سابر 
مقابل تیم گرجستان و حذف از 
دور رقابت‌ها بود، در حالی که تیم 

چین به نیمه‌نهایی رسید.

 در هانگژو 
تیم سابر 

ایران مقابل 
هنگ‌کنگ 

هم به دردسر 
افتاد و حالا 

با وضعیت 
فاجعه‌بار 

این روزهای 
فدراسیون و 
تیم بعید به 

نظر می‌رسد 
پورسلمان 
از تماشای 

تیم سابر 
روی سکوی 
قهرمانی در 
ناگویا ذوق 

کند

گزارش یک

مهری رنجبر
روزنامه‌نگار

راه سخت تحقق رؤیای طلایی
در حالی شکست بد شمشیربازان سابر خیلی سنگین بود که هفته پیش 
علیرضا پورسلمان رئیس فدراسیون در جلسه تخصصی به وزیر وعده عبور 
از تیم کره جنوبی قهرمان چهار دوره المپیک در بازی‌های آسیایی 2026 
ناگویا را داده بود. قولی که بیشتر شبیه سنگ بزرگ است تا چشم‌انداز. 
در حالی که وزارت ورزش روی افزایش تعداد مدال‌های طای کاروان در 
بازی‌های آسیایی تأکید دارد و شمشیربازی نهایت دو مدال نقره بازی‌های 
آسیایی را با باخت مقابل کره در کلکسیون افتخاراتش دارد، البته بماند 
که در هانگژو تیم ایران مقابل هنگ‌کنگ هم به دردسر افتاد و حالا با 
وضعیت فاجعه‌بار این روزهای فدراسیون و تیم بعید به نظر می‌رسد، 
پورسلمان از تماشای تیم سابر روی سکوی قهرمانی در ناگویا ذوق کند. 
چرا که از یک طرف تیم مربی بزرگی ندارد تا نکته‌های جدیدی به 
شمشیربازان ارائه دهد و آنها را آماده دوئل کند و از طرف دیگر تیم سابر 

ایران حتی نفرات دوم و سوم مطمئنی ندارد.

محمد رهبری دیروز هم بازیکنی نداشت که بعد از عملکرد ضعیف 
فتوحی بتواند او را جایگزین کند. با اینکه عرفان شکوهی ذخیره تیم 
بود اما رهبری به او اطمینان نداشت. در بلغارستان فتوحی مثل المپیک 
ضعیف‌ترین شمشیرباز ایران بود. او 8 امتیاز گرفت و 13 امتیاز داد. 
شاید این وضعیت فاجعه‌بار تیم نتیجه رویه جدید تمرینی تیم است که 
روایت‌های عجیب و غریبی از آن به گوش می‌رسد. البته علی پاکدامن 
یک بار طلای آسیا را از چنگ کره‌ای‌ها درآورده اما در هانگژو دستش خالی 
از مدال ماند و سختی میدان را ثابت کرد. بدون شک کار در بازی‌های 
آسیایی 2026 ناگویا کار سخت‌تر هم می‌شود. به نظر می‌رسد فدراسیون 
باید برنامه جدی‌تر و دقیق‌تری برای تیم در نظر بگیرد و شاید هم وقت 
آن رسیده تا فکری به حال سرمربی تیم کند. شاید حالا وقت آن رسیده 
تا وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک دخالت کند تا وضعیت تیم ملی از 

این بدتر نشود.

درگیری در مسابقات بدنسازی جام کاسپین  

هادی چوپان: حرفم را گوش نکردند، حرمت شکستند

 فائزه زمانی
خبر‌نگار


